(&%)

T*

o)
N ==

1. * Bulbupas annry KoHconn "T", CnegyeT yyuTbiBaTh HakOH CTeHbl.

\_/

39

?,:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne

%; 1 |Korcons BBM-50 BBM50** 1
S 2 |Onopa wapHupHas MoHTaxHas BSV-29 BSV2902 1
5 3 |AHkep ycunenHbivi ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
< 4 |bonr ¢ yactuyHoii pe3bboit M8x70 DIN 931 CM020870 1
. 5 |Bon ¢ wecturpanHoit ronoskoii M8x16 DIN 933 CM020816 2
§ 6 |lasika c Haceykoi M8 DIN 6923 CM100800 3
§ 7 |Waitba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
=
=
=
S DKC-2018.B5.09

W3m. Kon.yul Sincr [N%go| Mognmce | [lata
- Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
§ Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 09.18 1
N Onopa Ha HaKknoHHOM MoBepXHOCTH
s [(=eDKC
< Visepann | flaanyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Ix

oo [tn

4=

40

B

.$.

$x

b =
'$'

Py

'$'

¢ 1

.$.

%w ¢ ¢ ¢ ¢

E:
| |

$

| &l

¢ -

| DR SR S S

1. H - Bbicota nogseca.
2. B - wmpnHa ucronb3yembix 10TKOB.
§ HaumeHosarume Ko Kon. [Tpumeyatne
1 |Korcons BBM-50 BBM50** n
2 |Kpennenue k notonky BSV-29 BSV2901 1
3 |Mpocpuns BPM-29 BPM29** 1
4 | Arkep ycunerHbiii ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
5 |Bont ¢ yactnyHoii pe3bbosi M8x60 DIN 931 CM020860 n2
6 |bonr ¢ yactuyHoi pe3b6oit M8x70 DIN 931 CM020870 1
7 |bonT ¢ wecturpanHoii ronoskoit M8x16 DIN 933 CM020816 2
8 |laiika c Haceykoii M8 DIN 6923 CM100800 n-2+3
9  |LWaitba ctonopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
DKC-2018.B5.10
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
Paspabotan | Tuyros MA. [ A, [09.18 Cragng | Jiuct | Jiuctos
Mposepnn [ YepenrmsenorA| — */ 109.18 1
[oaBec Ha HakOHHOW MOBEPXHOCTH
[(=DKC

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18



http://www.tcpdf.org

